
Визначні події Наукові записки. №2 2006
ДО ЮВІЛЕЮ ВЧЕНОГО

26 жовтня 2006 року виповнилося 50 років Валерію Петровичу? Руденку, доктору географічних наук, професору, академіку УЕАН, завідувачу кафедри економічної географії та екологічного менеджменту?, деканові географічного факультету? Чернівецького національного університету? імені Юрія Федьковича.Народився В.П.Руденко у? с.Конельська Попівка Жашківського району? Черкаської області в родині сільських інтелігентів, які змалку? навчили любити рідну? землю, традицій та звичаї українського народу?, свято оберігати національну? культуру, духовні джерела України.Закінчивши із золотою медаллю Конело-Попівську середню школу?, Валерій спрямовує свою діяльність на вивчення природи та мальовничих ландшафтів України, а тому? невипадковим був його вступ у? 1973 році на географічний факультет Чернівецького державного університету? який закінчив із відзнакою. Старші колеги, колишні викладачі з великою приємністю згадуютьстудентські роки Валерія Петровича і його постійне бажання вчитися, вміння спілкуватися серед однолітків, поважати старших. Географічний факультет став другою домівкою В.Руденка. Тут він сформувався як особистість, талановитий педагог, відомий науковець, учений зі світовим іменем. З 1978 року? доля Валерія Петровича тісно пов’язана із географічним факультетом Чернівецького університету. Тут розкрилися творчі здібності вченого, педагога, керівника. В університеті В.Руденко пройшов шлях лаборанта, аспіранта, старшого інженера, викладача, доцента, професора. У 1992 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора географічних наук, з 1993р. - професор. З 1995р. - академік Української екологічної Академії наук.Науковий доробок ученого досить вагомий. В.Руденко - автор понад 200 наукових праць, серед яких виокремлюються 8 монографій, 2 підручники, 7 навчальних посібників. За редакцією В.Руденка побачили світ десятки збірників наукових праць. Коло наукових пошуків ученого зосереджено на вивченні проблем еколого-економічної та економіко - географічної оцінки природи о -ресурси ого потенціалу? (ПРИ) України. Науковець також досліджує проблеми територіальної організації ПРП держави, його вплив на ефективність розвитку? національного суспільного комплексу?, шляхи раціоналізації природокористування тощо. Під керівництвом Валерія Петровича успішно здійснено низку? науково-дослідних робіт, одна з яких виконана на замовлення Ради національної безпеки та оборони України. В.Руденко брав участь у? виконанні восьми міжнародних грантових програм - ЄС, Світового банку, Фонду? "Відродження", Фонду? Сороса, TACIS, посольства СІЛА у? рамках програми " Демокр ати чн і гранти".Великий внесок зроблений Валерієм Петровичем у? справі навчання та виховання студентської молоді. Лекції ученого відзначаються науковою глибиною, практичною спрямованістю та актуальністю аналізованих проблем географії. Сьогодні можна стверджувати, що в Чернівецькому? національному? університеті своя сформована наукова школа з вивчення ПРП України, яка широко відома як на теренах рідної держави, так і за її межами. Вчений успішно здійснює підготовку? аспірантів, під його керівництвом захищено 5 кандидатських дисертацій.
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Визначні події________________________________________________________________________Наукові записки. №2 2006З серпня до грудня 1988р. та з липня до листопада 1990р. В.П.Руденко виконував обов’язки завідувача кафедри економічної географії. У грудні 1990р. обраний завідувачем цієї ж кафедри (з 2000р. кафедра економічної географії та екологічного менеджменту) Чернівецького національного університету імені Ю.Федьковича, яку очолює і зараз. З 2000 року він - декан географічного факультету. Під час роботи на цій посаді особливо розкрилися організаторські здібності Валерія Петровича. За його ініціативою та безпосередньою участю на факультеті були започатковані нові спеціальності та напрями підготовки бакалаврів, спеціалістів і магістрів. На сьогодні на факультеті функціонують, поряд з традиційною спеціальністю "Географія", такі нові спеціальності та спеціалізації: "Менеджмент організацій" (спеціалізації "Менеджмент природоохоронної діяльності", "Менеджмент туристичної індустрії" та "Менеджмент готельного, курортного і туристичного сервісу"), "Екологія та охорона навколишнього середовища" (спеціалізація "Гідроекологія"), "Водопостачання та водовідведення" (спеціалізація "Регіональне використання водних ресурсів"), "Туризм", "Економічна та соціальна географія", "Землевпорядкування та кадастр" (спеціалізація "Управління територіями"). Факультет у складі шести кафедр сьогодні є одним із найбільших та найпрестижніших факультетів в університеті.В.П.Руденко вдало поєднує наукові дослідження, керівництво кафедрою та факультетом з громадською роботою на всеукраїнському рівні. З 1990 року В.Руденко - член Ревізійної комісії, аз 1995 року-член Вченої Ради Українського Географічного Товариства. Визнанням наукових заслуг ювіляр а зокрема і чернівецької географічної школи загалом було рішення про проведення DC-го з’їзду Українського Географічного Товариства у Чернівцях. Він є експертом ВАКу України, членом спеціалізованої вченої ради по захисту дисертацій, заступником її голови. Входить до складу редколегій наукових журналів та збірників наукових праць. Неодноразово обирався членом журі та оргкомітетів державних студентських і учнівських олімпіад з географії.Університетські будні та клопітка щоденна праця не заважують В.П.Руденку бути чудовим чоловіком та добрим, зразковим батьком дітей.Свій ювілей Валерій Петрович зустрічає у розквіті творчих сил, сповнений життєвої снаги та натхнення. Колеги, учні, студенти зичать ювілярові міцного здоров’я, невичерпної енергії, радості та щедрих обжинків на освітянській ниві.
Колектив географічного факультету 
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